

### Corrigendum

B. L. MEPHAM, W. FRATER & B. S. MITCHELL, *Histochem. J.* **11** (1979), 345–357.

Page 349, line 16 should read:

$$\epsilon_{247 \text{ nm}} = 0.540 \text{ cm}^2/\mu\text{mole}.$$

© Chapman and Hall 1979  
Typeset by Preface Ltd,  
Salisbury, Wilts.,  
and printed in Great Britain by  
Popper & Company Ltd, Welwyn Garden City,  
Hertfordshire